

青奥村变身，首批190套公寓出租

最小户型一房月租金也达万元以上，普通市民只能望洋兴叹；未来还有房子要出售

南京青奥会带给市民无尽的回味，为运动员提供吃住行等服务的青奥村也备受关注。青奥会后，传说要变身成为国际社区的青奥村迟迟没有下文。昨天，青奥村变身终于有动静了，“奥体物业”官方微信发布消息，作为青奥村的首发产品，南京盛捷青奥国际社区一期190套服务公寓正式试营业，包括一房至四房多种房型。

现代快报记者 杨菲菲 马乐乐



公寓内部装修 网络图片

去年青奥村确定变身 国际人才社区

青奥村位于建邺区河西新城滨江沿岸，总建筑面积约50万平方米，共有6幢居住楼和4幢配套建筑，大约1950套公寓，公寓面积在70多平方米到180平方米之间。

但是青奥会一过，整个青奥村也就空了下来。青奥村的升级改造一直没有正式的说法出来。

据悉，2015年初，市委、市政府办公厅印发《南京河西国际人才社区建设实施方案》。文件明确指出，建成后的国际人才社区将重点服务来自欧美日韩、有国际化生活环境需求的外籍家庭，实行国资持有、租赁为主的运营模式。预计2015年底基本具备入住条件，力争在2017年底入住率达50%左右。2020年底入住率达90%左右。

2015年5月，奥体建设与雅诗阁有限公司签署了合作协议，雅诗阁旗下服务公寓品牌“盛捷”入驻青奥村。随后，青奥村国际社区形成“服务式公寓+住宅”的

产品结构。

有多种户型，首批开 放190套公寓

近一年后，青奥村终于变身。昨天，作为青奥村的首发产品，南京盛捷青奥国际社区一期190套服务公寓正式试营业，可以提供一房至四房多种房型。记者从该社区相关负责人处得知，首批开放的公寓都集中在青奥村东北角的F楼，从2层至27层，“我们主要做的是公寓，以后至少有1到2栋用来看房出售。”

那价格怎么样呢？该负责人表示，因为做的是酒店式公寓，房子的面积比较大，最小的一房也有80多平方米，目前主要是对外出租，一房的月租金在1万元以上。“试营业之后，主要是可以带着客户前来看房子了，目前大概有几十户有租房的意向。”该负责人表示。

租金万元以上，客 户群并非普通市民

一房的租金就在万元以上，

如此天价令人咋舌，普通市民只能望洋兴叹。记者了解到，目前河西奥体较为成熟的奥东地区，普通装修的两房月租金大约在4000—5000元。而像仁恒江湾城、华新城等装修档次较高、成色较新的小区，两房的月租金在8000元上下，青奥村的地段远比不上上述的这些小区。

“青奥村的酒店式公寓，对普通市民来说肯定天价，但对于有特定需求的人群来说，问题不大。”南京一位有多年商业地产经验的营销总监分析认为，不过前提是，运营者能够提供相应的服务。他表示，真正酒店式公寓的一房具备整个套间的功能，青奥村酒店式公寓的“一房”面积是80多平方米。目前河西的仁恒辉盛阁酒店式公寓，日租金是1000—1200元，租赁情况还不错。他说：“酒店方面如果把游泳池、健身房、餐厅这样的配套都能搞起来，那么高租金是可以得到支撑的。这样的酒店式公寓主要面向老外、知名企业高管、高端商旅人士。”

今天雨水暂离场 明晚又来捣乱

快报讯(记者 徐岑)春姑娘的脾气说变就变，昨天上午一场雨，浇得大家透心凉。今天雨停，但是还是以阴天为主。风有点大，温度升不上去。沿江苏南地区最高温仍在20℃以下。春季天气切换频繁，明晚又要换回下雨模式。

昨天上午，一阵阵的雨，堵得人不想出门。不过，总体来说，还是小雨，下午出门就好多了，感受最明显的是急速下降的气温。南京气象说，昨天上午南京气温呈现明显倒挂。早晨6点钟的时候，气温还在17.2℃，随后温度持续下降，到了11点钟的时候，已经降到了14.9℃。午后，气温略有回升，但也只在15℃左右。相比前一日同一时段的26.2℃，下降幅度达到10℃左右。

今天全省多云，早晨，淮北部

分地区会有雾，出行要小心了！白天气温回升，沿江和苏南地区最高气温19℃左右，其他地区22℃左右。今天风不小，4到5级阵风6级。

明天开始新的一周，短暂离开的雨水，夜里又要“杀”回来了。气象专家表示，此次还是以小雨为主。但受此影响，未来几天气温都维持在低水平，不会突然飙升，后天全省最高温19℃左右。

南京三日天气

今天	阴转多云，偏南风4到5级阵风6级，14~18℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨，13~22℃
后天	阴有阵雨或雷雨，14~18℃

相关新闻

大风吹倒法桐

快报讯(记者 李娜)昨天早上7点钟左右，南京汉中门金丝利酒店门口一棵法桐突然被大风吹倒，占据一股快车道，影响了西向东车辆的通行。所幸没有砸中过往车辆。

行人报警后，交警、园林部门迅速赶到现场。交警疏导交通，园林部门对大树树冠进行修剪切割。又用绳索支架把树干固定回原位。早上7点40分，汉中路道路恢复通畅。园林部门表示，这棵法桐种植了三年，凌晨的大雨导致了根基松软，这才风一吹就倒了，他们将对沿途树木进行详细检查。

(报料人钱先生线索费50元)

国家安全生产监督管理总局局长杨焕宁23日说，从初步查明的情况看，江苏靖江“4·22”火灾事故是一起由于危化品生产经营单位违规动火作业导致的安全生产责任事故，造成了重大经济损失和恶劣社会影响。

杨焕宁是在23日召开的全国安全生产工作视频会议上作此表述的。他说，从今年一季度的安全生产情况看，虽未发生特别重大事故，重大事故和死亡人数也比去年同期下降，但是“4·22”火灾等近期

据新华社

出游又有好去处了

西溪景区获批建立省影视基地

快报讯(通讯员 顾敏 记者 姜振军)五一假期前，东台西溪再传捷报。4月23日，现代快报记者了解到，4月15日，省新闻出版广电局正式批准西溪旅游文化景区建立江苏省影视基地。这是今年西溪旅游文化景区荣获江苏十大新景区称号后的又一殊荣。

西溪景区是东台历史文化的发祥地，两淮海盐文化的起源地，国家级非物质文化遗产“董永传说”的源头地。近年来，西溪景区积极推动影视文化产业发展与旅游融合发展。

“西溪景区累计投资已达15亿元，主要景点包括董永七仙女文化园、西溪古城、海春塔苑、梨木街等，并与北面的西溪植物园形成互动串联。”

经过努力，景区先后被评为盐城市级文化产业示范园区、盐城市级风景名胜区、国家4A级旅游景区和江苏十大新景区。

据了解，影视基地分为三大板块。古镇休闲文化板块规划占地2平方公里，总投资5亿元；文化创意产业板块，规划3平方公里，总投资5亿元；生态休闲文化板块，总投资4亿元。